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1. Movéada g tayotnrog eivor ™™

A) m/s%, B) m/s, I) m’s, A) m?/s*

I)Movédoa g emtdyvvong eivat

A) m’/s, B)m®/s’>, TI) m/s’, A) m/s.

[IT) Movaoda g dvvaung eivor

A) Kg, B)N/Kg, T)N, A) N*Kg.

IV) Movéda tov é€pyov givat

Aé) Kg*m B)N, TI)N/Kg, A) Joule. 5
=4

(~§ épa 20: %

P@a Kabopioete 10 €100¢ TG €vBVYpouung kivnong mov TC(IplGTOL%’Sl
1{;@(98\/0( 0o TOL TAPOKATO Staypippata (AkoloAdynoe Ty andvinon) 2
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@épa 3o0:

Advovtar dvo dvvapelg Fi= 8N, & F,=6N. Na Bpeite v Fok dtav: I)
B ouoppomneg, I1) ) Fy, F, avtipponeg, III) ) Fi, F, oynuoatifouv yo
90°. (Ze kGOe TepinTOON Vo PTIGEETE £VOL GYNLL0L).

Oépo 4o0:

SOUTANPADOOTE TO TOPUKAT® KEIUEVO:

H 1tdon tov copdtov vo aviioTékoviol 6€ 0ToldNToTE UETAPOAN TNG
KWW TIKNG TOVG KATAGTOONG AEYETAL ...... (a)...... . 'Eva. copa cuveyilet
vo Tapapevet ...(B).... 1 va kwvettar evBoypappa kot ...(Y)....... EQOGOV 1
GLUVOAIKT] dVVOUN OV acKeitol Endve Tov gival undevikn. H pdla eivon
TO WETPO TG ...... d)...... EVOG GOUATOG,.

TplBﬁ gtval ﬂﬂzpmspEm(ﬁ)EYaY.Nzﬂﬁ@ﬂmﬂmb@mgﬂmb&@ﬂﬁﬁ@e&%mz MS’EOL&I’) ovo
EMPOVELOV OV PploKovTal Cepsdeigs-2h0 HETPO TG TPPNg e€optdTan
and mv ...... m...... SOVOUN OTIS EMPAVEIES EMOPNG Kol amd TNV
...(0).... 0V ...... (1).....o0vtoOV.
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A)llo6te éva copa Exet Kivntkn evépyela kot amd moloug mopiyovies
e€aptaTal n EVEPYELD OVTN;

B) Na vroAoyicete v Kivntikn evépyeta evog copatog m=10Kg mov
Kveiton pe v=36 km/h.
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A) No dtatvnmoete 10 VOO Tomkidhenedded 1 ovopdlovpe avtiotdrn; IN)Tt
ovopdCetal aviiotaomn aywyov Kot oo 1 povéda g oto S.1;

Oépa 7o0:

Ye éva oopa paloc m=2Kg aockeitor otabepny dOvaun F=10N ko
Kwveltan og Asia oplovtia emupdvela. Ymoloyiote: A) TV EXITAXLVGT TOV
ocouatog, B) v taydtmta tov copotog petd and ypovo t=4s, I') v
petatomion tov copatog yw t=5s. A) To épyo g dvvoung yio v
TOPATAVE LETATOTICT TOV VITOAOYICATE.
Gépo 8o:

@) T ovopalovpe Mnyavikn Evépyeua;
E) Amo Hyog Sm. apnvoupe va méoel ehevbepa Eva copa g m—61§g
l\ae TOwL TOXVTNTO PTOVEL TO cmua o10. £00¢oc; (H avtictaon tov aﬁpa
6§cop8u'0u apeAntéa ko g=10 m/s?).
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3 TO  OUAOVO- KUKA®pa  divoviat
5=10Q, R,=20Q, ot - V;=40V.
@)Zﬁuamms 610 GYAMA TNV cvpufaTiky - —
@opé Tov pevpatog 1.

@ Ymnoloyiote v R,

[H Ymoloyiote TV £vioon TOL PELLOTOG
TV dwappéet Vv avtiotaon R,

@Ynokoywre v 1dom V ot akpa g | I
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Ao Ta €vvéa (9) Oénata vao arnavineete ota £E1 (6).
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